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910 00BeMHast Purypa, CocTaplIeHHas U3

HeCTn IPAMOYI'OJIBHUKOB.

X
X
X
X ’
4 4 A
2K » . SN
O0CK ¢
BIOOOOOOE
OO
" o OUNOOOROOOE
OO c
OO N
X OO
X SO OSSO
X O IO
IUOUIUE INOUIOK Nllnnnnw
X OO OOREE
X x R E R e
‘ e
O OO OO
‘. R O e '
0L o RIOOOOO0E ROOCOOOE
X X RO OO . 4 X
b X 0K X X X
i 4 0 4 0L X x
0K X X
OO X '
' 1 08 x X
I8 X '
' . AR ' 4 - !
IO ' 4 ' x unn
' R ' ) . >4 JUUIUE |
08
\ OOOOCH
K
OO
0L '
ROUDOOOOOOE
x x ' o ux
DOOOOOCUOOE
X OUCK
DOUSOOCOE
AR ' '
DOODOOCUONE
4 % '
DOOOOOCUO0OL
X '
L
X ) 4
: RO
AR R
DIORK S NOUDOOOE
ROOOUOOK
X x L x
ROOOOOE
K o | % '
. ! AT AU
b A
b ' 4
- . x U
.




—

iapannencnune1a

SHEEETEL NDAMOYTONISHOIC

§:1 11— 9TO ITOBEPXHOCTH I1apasUIeIeNnmIie/ia.
yTOJIBHOIO ITapaviesienmiiea 6 rpaHen
TIPAMOYTOJIBHVIKMN,

~ bep paHew SBIISIOTCA

¢ IIapail JIIIe/1a.

CropoHBI rpaHeit Ha3bIBAIOTCS

% napaJmeJI """nfl;f: 3,

[IpsiMOyTOIBHBIVI TTapajUIeIIenIIes iveeT 12
pébep (110 4 paBHBIX pebpa) , TTMHBI
KOTOPBIX Ha3bIBAIOT €T0 M3MEePEeHMSIMI

‘a - UTMHa

b-mmpusa
~ C - BBICOTA




UM TEL JUBE NDAMOYTONSHOLC
apacenunena

OJIBHOTO
9TO IIpOM3BEIEHIE
ero 3MepeHuIn:

V=abc
\Tb TTIOBEPXHOCTI

S= (ab+ac+bc

Vo AN

OBy [ TIepUIVETD c
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IGEOBCKIIT KPCMITD

B Criacckon Oamxe
MOCKOBCKOT0O KpeMJIs B
OCHOBaHMV MOXKHO
YBUAETH IIPSAMOYTOJIbHBIN
I1apaviesienuiie]I,

y = ".\"
3135 1 IepexoIsInnmn B CpeaHen

L Bnémrypy,
f | y, 3aBepIaeTCs
~== K€ OHMMTVIPAMVITOVA.




8HAMEHVITHIE B MUPE
GBI JACHI.
dCIIOJIOJKEHDBI B
"TOYHOU
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HbIE
eIIbl,




V3E COBPEMBHIHON0 HERYCE s

My3er1 COBpEeMEHHOI'O
nckyccrsa B Hero-Vopke
1ocTpoeH B 1977 rogy 1o
npoemy SITTIOHCKVIX

Ui e CTpO€HME B
%ICTCKOM CTUJIE,
{ee-Ha MMOCTaB/ICHHbBIO
~APYr -Ha Apyra IecTh
O0yBHBIX KOPOOOK.




3asaua Ha MPHNCSHE

| muneda pabra 10 cm,
2, uem e20 OAuHa. Haimu wupuny

pasresenuneda, ecam usbecmo, uimo
nuneo umeen MAKyo xe nAouiaos



DopmyIia IIOHaaM ITOBEPXHOCTH KyDa co

Xaxa
2x12= 864 cm

c=10cm S=(ab+ac+bc)x2=864
a=(10+8) 18b+180+10b= 864+2
CcM 28b=432-180=252

b= b=252+28=9




